

Proslav » Новини » Переяславщина » Напередодні Дня матері у Переяславі відбувся захід для матерів з тимчасово окупованих територій та їх дітей

Напередодні Дня матері у Переяславі відбувся захід для матерів з тимчасово окупованих територій та їх дітей

автор **Аліна Нестерук** — 13:45 - 6 Травня, 2022 в Переяславщина

Від початку збройного нападу рф на Україну до Переяслава приїхали сотні родин з дітьми, які були змушені покинути свій дім через активні бойові дії, які несуть загрозу життю мирних громадян. Сьогодні, 5 травня, за ініціативи центру соціальних служб Переяславської міської ради для жінок, які прибули з тимчасово окупаних територій України та знайшли тимчасовий прихисток на Переяславщині у приміщенні Будинку художньої творчості дітей, юнацтва та молоді була проведена зустріч, метою якої була і соціальна, і психологічна підтримка. У зустрічі взяли участь 22 жінки. Про це пише [сайт міськради](#).

Повідомляється, що слова підтримки жінкам висловив міський голова **Вячеслав Саулко** та його заступниця **Оксана Степаненко**. Вони підкреслили особливу роль жінки-матері в житті кожної людини, зокрема в умовах війни.

«Наша громада постійно дбає, щоб ваше перебування в нашому місті було безпечним та комфортним, щоб страх і тривога у ваших очах змінилася спокоєм і радістю від нашої перемоги, а вона з кожним днем все ближче до нас» – підкреслив Вячеслав Володимирович.

← Объявление скрыто **СХТЕО**

[Пожаловаться на объявление](#)

[Ad choices](#)

РЕКЛАМА

Зворушливими віршованими рядками до присутніх звернулася і директорка Будинку освіти, голова клубу «Пам'ять серця» **Анелія Ковальська**. Про соціальну підтримку та алгоритм дій для отримання гуманітарної допомоги говорила директорка центру соціальних служб **Юлія Лялька**. Натомість психологиня центру соціальних служб **Лілія Конченко** провела психологічний тренінг «Щаслива мама-щаслива сім'я» із застосуванням проєктивних методик та вправ.



Останні новини

КИЇВЩИНА

Яку погоду принесе остання субота місяця: у гідрометцентрі зробили прогноз на 26 жовтня по Київщині

🕒 20:16 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА

Чотири танці – чотири перемоги: колектив «Фаворит» Переяславського ЦКМ підкорив столичний конкурс

🕒 19:31 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА

У Переяславі 26 жовтня впродовж дня можуть планово вимикати світло: графік ДТЕК

🕒 17:30 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА

Молодіжний центр «Зустріч» у Переяславі представив свою оновлену команду

🕒 16:14 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

УКРАЇНА

Чи будуть в Україні востаннє переводити годинники? Зеленський не планує підписувати відповідний законопроект

🕒 16:07 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА

Під час виїзної акції у Переяславі усі охочі безкоштовно перевіряли показники здоров'я та вакцинувалися

🕒 14:43 - 25 ЖОВТНЯ, 2024